

国家统计局: 11月份CPI同比上涨2.3%

新华社北京12月9日电 国家统计局9日发布数据,主要受去年同期基数较低影响,11月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.3%,涨幅比上月扩大0.8个百分点;环比上涨0.4%,涨幅比上月回落0.3个百分点。

统计数据显示,11月份,食品价格上涨1.6%,其中猪肉价格下降32.7%,降幅比上月收窄11.3个百分点;鲜菜价格上涨30.6%,涨幅比上月扩大1.7个百分点;鸡蛋、淡水鱼和食用植物油价格分别上涨20.1%、18.0%和9.7%。

11月份,非食品价格同比上涨2.5%,涨幅比上月扩大0.1个百分点。非食品中,工业消费品价格上涨3.9%,涨幅扩大0.1个百分点,其中汽油和柴油价格分别上涨36.7%和40.6%,涨幅继续扩大;服务价格上涨1.5%,涨幅比上月扩大0.1个百分点。

从环比看,受季节性因素、

成本上涨及散发疫情等共同影响,CPI上涨0.4%,涨幅比上月回落0.3个百分点。其中,食品价格环比上涨2.4%,涨幅比上月扩大0.7个百分点。食品中,受季节性消费需求增长及短期猪肉供给偏紧等因素影响,猪肉价格由降转涨,上涨12.2%;各地多措并举保障“菜篮子”供应,随着蔬菜上市量逐渐增加,鲜菜价格涨幅比上月大幅回落9.8个百分点。

据测算,11月份,扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨1.2%,涨幅比上月回落0.1个百分点。

当天发布的数据还显示,11月份,随着保供稳价政策落实力度不断加大,煤炭、金属等能源和原材料价格快速上涨势头初步得到遏制,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)涨幅有所回落。11月份,PPI同比上涨12.9%,涨幅比上月回落0.6个百分点。

中国驻英大使馆: 敦促英政府遵循奥林匹克精神 停止政治操弄

新华社伦敦12月8日电 针对英方涉北京冬奥会相关言论,中国驻英国大使馆发言人8日表示,中方敦促英政府遵循奥林匹克精神,恪守反对抵制体育的承诺,停止政治操弄。

据当地媒体报道,英方表示,英国政府部长或官员没有计划出席北京冬奥会,这将是“事实上的外交抵制”,但英国政府的政策仍然是不支持抵制体育。

发言人指出,既然英国政府的政策是不支持抵制体育,就不应搞什么“事实上的外交抵制”。发言人同时表示,中国

政府未曾邀请英国政府部长或官员出席北京冬奥会。

发言人说,北京冬奥会是全球冬奥运动员和冰雪运动爱好者的盛会,不能成为任何国家政治操弄的工具。拿是否派政府官员出席冬奥会做文章,实质上是进行政治炒作、把体育政治化。这明显违背《奥林匹克宪章》精神,特别是“体育运动政治中立”原则,与“更团结”的奥林匹克格言背道而驰,站在奥林匹克运动的对立面,站在各国运动员的对立面,注定会遭到国际社会和广大运动员坚决反对。

法国宣布 不会“外交抵制”北京冬奥会

新华社巴黎12月9日电 法国国民教育、青年和体育部长让·米歇尔·布朗凯9日在接受法国电视台采访时宣布,法国不会追随美国对北京冬奥会进行“外交抵制”,法国“不会这么做”。

他说:“体育本身是一个世界,必须保护它免受政治干预。

否则,它可以朝着任何方向发展,并最终扼杀所有比赛。”

布朗凯说,届时负责体育事务的部长级代表罗克萨娜·默勒奇内亚将出席北京冬奥会,法国总理府负责残疾人事务的国务秘书索菲·克吕泽尔也将出席北京冬奥会。

国新办发布会回应: 老年人“急难愁盼”如何解决?

新华社北京12月9日电 近日发布的《中共中央 国务院关于加强新时代老龄工作的意见》从健全养老服务体系、完善老年人健康支撑体系、促进老年人社会参与等多个方面提出一揽子举措。养老难题怎么解决?健康养老靠什么支撑?老年人不会上网怎么办?在9日举行的国新办发布会上,有关部门围绕意见精神和具体落实举措作出回应。

确保人人享有基本养老服务

意见强调,确保人人享有基本养老服务和公共卫生服务,并提出建立基本养老服务清单制度。

“基本养老服务是由政府主导提供、满足老年人基本养老需求的服务;基本养老服务清单制度是通过列清单的方式来明确基本养老服务标准、怎么服务、由谁提供这些问题。”民政部养老服务司负责人李邦华表示,我国2017年将建立基本养老服务清单制度纳入居家和社区养老服务改革试点范围,至今已积累了不少经验。

意见还提出,2022年年底,建立老年人能力综合评估制度,评估结果在全国范围内实现跨部门互认。

“这有助于准确确定服务对象和服务方案,也是建立基本养老服务清单制度的基础。”李邦华说,民政部正在会同相关部门研究制定健全基本养老服务政策文件,并已制定老年人能力评估规范国家标准,目前正在对外征求意见。

居家、社区、机构三种服务融合衔接

意见提出,构建居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系和健康支撑体系。李邦华说,要通过居家上门服务、社区养老服务以及养老机构发挥支撑作用三种方式,实现居家、社区、机构三种服务各展所长、相互融合、相互衔接,形成综合服务模式。

李邦华介绍,居家上门服务方面,我国目前重点推进家庭养老床位建设,今年选取了42个项目地区开展居家和社区养老服务提升行动,把养老机构的专业服务送到家庭、递送到老年人身边和床边。社区养老服务方面,则要重点推进老年餐桌、日间照料、短期托养、互助服务等服务形式,让老年人从家门口走到小区门口就能享受到养老服务。

“对养老机构来讲,一方面要提质增效,增强对失能失智老年人照护的能力,到2025年,全国养老机构的护理型床位比例

要达到55%,同时,鼓励养老机构主动积极上门提供服务。”李邦华说。

创新制度为健康养老提供支撑

我国失能、半失能老人约有4000万人,75%以上的老年人至少患有一种慢性病。如何满足老年人的健康养老需求?国家卫生健康委老龄健康司司长王海东表示,完善老年健康支撑体系,下一步将开展一系列老年健康知识宣传教育活动,开展老年口腔健康、老年营养改善、老年痴呆防治和心理关爱行动等专项行动以及老年人居家上门服务,大力加强综合性医院老年医学科建设,加强康复医院、护理院建设。

推进医养结合方面,王海东表示,下一步将强化医疗卫生机构和养老服务机构的协议合作,并以社区居家为重点,实施社区医养结合能力提升行动;鼓励基层探索养老床位和医疗床位,根据老年人的需求,规范转换机制,尽可能方便老年人健康养老。此外,还将开展医养结合质量提升行动,医养结合示范创建活动,并在医疗资源丰富的地区推动二级及以下医疗机构转型开展康复、护理和医养结合服务。

推进老年人居住环境和互联网适老化改造

解决老年人运用智能技术困难,工业和信息化部采取了不少暖心举措。

工业和信息化部消费品工业司司长何亚琼介绍,针对老年人使用智能手机困难,工信部开发了“一键呼入”和“爱心通道”等服务,已累计为7000万老年用户提供服务;开展互联网应用的适老化改造,对173家网站和App完成改造。

开展“5G+医疗健康”应用试点,编制智慧健康养老产业发展行动计划,发布智慧健康养老产品及服务推广目录……一系列举措,让老年人也能享受数字红利。

在打造老年宜居环境方面,住房和城乡建设部建筑节能与科技司负责人汪科表示,下一步,将开展城市生态修复功能完善工程,推动补足城市养老设施不足、无障碍设施不完善、活动场地不足的短板;开展城市居住社区建设补短板行动,构建15分钟生活圈,支持居家养老、社区养老;推动既有老住宅、老公建、老厂房的改造利用,推动加装电梯、无障碍环境建设,方便老年人出行、参与社会活动。

中国空间站“天宫课堂”首次开讲



12月9日,王亚平在太空课堂上。新华社记者 张金加 摄

新华社北京12月9日电 中国载人航天工程办公室透露,12月9日15时40分,“天宫课堂”第一课正式开讲,时隔8年之后,中国航天员再次进行太空授课。

“太空教师”翟志刚、王亚平、叶光富在中国空间站为广大青少年带来了一场精彩的太空科普课,这是中国空间站首次太空授课活动。

在约60分钟的授课中,神舟十三号飞行乘组航天员翟志刚、王亚平、叶光富生动介绍展示了空间站工作生活场景,演示了微重

力环境下细胞学实验、人体运动、液体表面张力等神奇现象,并讲解了实验背后的科学原理。授课期间,航天员通过视频通话形式与地面课堂师生进行了实时互动交流。

此次太空授课活动进行了全程现场直播,在中国科技馆设地面主课堂,在广西南宁、四川汶川、香港、澳门分设4个地面分课堂,共1420名中小学生代表参加现场活动。后续,“天宫课堂”将持续开展太空授课活动,积极传播载人航天知识和文化,持续开展形式多样、内容丰富的航天科普教育。

我国首个自主知识产权新冠病毒中和抗体联合治疗药物获应急批准

据人民网 据国家药监局官网消息,12月8日,国家药品监督管理局应急批准腾盛华创医药技术(北京)有限公司新冠病毒中和抗体联合治疗药物安巴韦单抗注射液(BRII-196)及罗米司韦单抗注射液(BRII-198)注册申请。这是我国首家获批的自主知识产权新冠病毒中和抗体联合治疗药物。

国家药监局根据《药品管理法》相关规定,按照药品特别审批程序,进行应急审评审批,批准上述两个药品联合用于治疗轻型和普通型且伴有进展为重型(包括住院或死亡)高风险因素的成人和青少年(12—17岁,体重≥40kg)新型冠状病毒病

感染(COVID-19)患者。其中,青少年(12—17岁,体重≥40kg)适应症人群为附条件批准。

根据国家药监局2020年10月发布的《新型冠状病毒中和抗体类药物申报临床药学研究与技术资料要求指导原则(试行)》,新冠中和抗体类药物以基因重组技术制备的单克隆抗体为主,也包括抗体片段、Fc融合蛋白、双特异性抗体等。此类抗体药物有可能单独或联合用于新冠肺炎的治疗与预防。

新冠中和抗体类药物的主要作用机制是中和新冠病毒,阻止病毒吸附于易感细胞,从而阻断病毒或其遗传物质进入胞内增殖。

满洲里新增15例本土新冠确诊病例

新华社呼和浩特12月9日电 记者从9日召开的内蒙古自治区满洲里市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,9日0时至14时,满洲里市新增本土新冠肺炎确诊病例15例。截至目前,满洲里市本轮疫情累计报告本土新冠肺炎确诊病例498例。

新增的确诊病例中,14例为集中隔离期间核酸检测中结果呈阳性,1例为封控(管)控区人群核酸检测中结果呈阳性,经专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例。9日0时至12时,满洲里市新增密切接触者76人,累计排查密切接触者12363人。

株洲市行政资产经营有限责任公司管理的152处房屋、门面、商铺租赁权网络竞价公告

受委托,定于2021年12月28日上午9:30在我公司网络竞价平台www.zpaimai.com依法对株洲市行政资产经营有限责任公司管理的152处房屋、门面、商铺租赁权进行网络竞价,现将有关事项公告如下:

一、竞价的标的:株洲市行政资产经营有限责任公司管理的152处房屋、门面、商铺租赁权,详情请到我公司查阅资料,或关注“株洲拍卖”微信公众号、抖音号。

标的序号	竞价开始时间
1号—60号	2021年12月28日09时30分
61号—120号	2021年12月28日11时10分
121号—152号	2021年12月28日14时30分

二、竞价时间: 7楼多功能厅。

三、竞价演示地点: 株洲市公共资源交易中心。

四、标的展示时间、地点: 2021年12月10日至23日在标的所在地展示。

五、报名时间、地点: 意向承租人应于2021年12月10日至23日到株洲拍卖有限公司二楼办公

厅,或到株洲市公共资源交易中心一楼大厅(9时至16时,节假日除外),持有效身份证件及相应履约保证金办理报名登记手续。

意向承租人于2021年12月23日24时前(以到账时间为准),将相应履约保证金交至下列账户:

户名: 株洲市行政资产经营有限责任公司
开户行: 浙商银行股份有限公司株洲分行
账号: 5510 0000 1012 0100 1721 12
(缴款时请备注: 竞价人姓名、竞标资产序号、参加2021年12月28日租赁权竞价)

六、资格审核和网上竞价许可码发放截止时间: 2021年12月27日16时。

七、联系方式:

1. 出租方咨询电话: 18873388509 周先生、18273381517 蔡先生

2. 株洲拍卖有限公司咨询电话: 13907330582 田先生

3. 监督电话: 0731-28672816

株洲拍卖有限公司
2021年12月10日

炎陵县鄱峰高山食品有限公司生产的

炎帝春茶

鄱峰牌菇、菌、笋

进驻:

扶贫832平台

发货点: 天元区青山寨四件特产店 (政府采购网)

电话: 18873386108 何先生

江洋海鲜@你: 硬菜不过百元!

“滋滋滋”的炭烤排骨仅98元, 4人港式茶点仅99元

炭烤排骨

香浓入味

4斤食材制成的炭烤排骨 冒着滋滋热气, 外焦脆、内里嫩

原价168元, 特价仅需98元

上述菜品每桌限点一份, 仅限堂食。部分菜品由于时令原因有所不同, 请以店内当日供应为准。用餐前敬请事先预订, 以免等待太久。

港式茶点

4人套餐 限时秒杀! 只需99元

剁椒萝卜皮 1份	12元	腰果核桃包 1份	16元
江洋虾饺皇 1份	28元	手工煎饺子 1份	12元
金蒜蒸子排 1份	25元	虾贝瘦肉粥 1份	25元
酱皇蒸凤爪 1份	22元	茗茶 4位	24元
冰皮榴莲糕 1份	18元	纸巾 1包	2元
香菇猪肉拉肠 1份	16元		

店铺地址: 株洲市天元区体育中心内
订餐热线: 0731-2225118

盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残 班车接送实地考察

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村 联系电话: 28838888 28838999

扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人: 唐先生13873328648 (微信同号)